

FRANÇAIS – Manuel d’instruction

RoundTag Référence A12.30

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser le produit.

Ce porte-clés est équipé d'un traceur Bluetooth rond permettant de localiser facilement vos clés via votre smartphone.

Spécifications du produit :

- Matière : ABS
- Batterie : pile bouton CR2032 remplaçable
- Capacité : 210 mAh
- Output : non indiqué
- Autonomie : 16 mois
- Compatibilité : Apple Find My / Google Find My Device

Fonctions du tracker :

Ce tracker intègre les réseaux Google Find My Device et Apple Find My afin d'offrir une solution sécurisée et simple d'utilisation pour retrouver vos objets. La localisation collaborative fonctionne grâce à un vaste réseau anonyme composé d'appareils Android ou Apple.

Utilisation :

- Appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Un signal sonore retentit, indiquant que l'appareil est allumé et en mode appairage. Il s'arrête au bout de 5 min sans connexion.
- Pour l'éteindre, il vous suffit d'appuyer sur le bouton pendant 5 secondes. Un signal sonore retentit, indiquant que le tracker est éteint.
- Pour le réinitialiser, appuyez 4 fois rapidement puis maintenez au 5ème appui jusqu'à entendre une sonnerie.

Remplacement de la batterie :

- Tournez le couvercle arrière dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour l'ouvrir.
- Remplacez la batterie par une nouvelle pile du même type : CR2032.
- Respectez les polarités positive et négative.
- Tournez ensuite le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre pour le refermer.

Avertissements et précautions :

- L'appareil contient des composants électroniques délicats, ainsi qu'une batterie.
- Afin d'éviter tout dommage, perte de fonction ou danger potentiel, ne pas faire tomber, frapper, percer, écraser ou démonter l'appareil.
- Ne pas l'exposer à une chaleur extrême, à des liquides ou à des produits chimiques industriels concentrés.
- Ne pas avaler la batterie : risque de brûlure chimique.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Pour nettoyer l'appareil, utilisez un chiffon doux, sec et non pelucheux.
- Ne pas appliquer de pression avec des objets pointus sur le joint en caoutchouc ou les contacts de la batterie.
- Ne pas laisser d'humidité pénétrer dans les ouvertures.
- Ne pas utiliser d'aérosols, solvants ou matériaux abrasifs.

Ce produit est conforme à la directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) ainsi qu'à la directive 2011/65/UE concernant la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques (RoHS)

ENGLISH - Instruction Manual

RoundTag Reference A12.30

Please read the instructions for use carefully before using the product.

This keychain is equipped with a round Bluetooth tracker to easily locate your keys via your smartphone.

Product Specifications:

- Material: ABS
- Battery: replaceable CR2032 coin cell battery
- Capacity: 210 mAh
- Output: not indicated
- Battery life: 16 months
- Compatibility: Apple Find My / Google Find My Device

Tracker Features:

This tracker integrates the Google Find My Device and Apple Find My networks to offer a secure and easy-to-use solution to find your items. Collaborative location works thanks to a vast anonymous network made up of Android or Apple devices.

Use:

- Press the power button once. An audible signal will return, indicating that the device is turned on and in pairing mode. It will stop after 5 minutes without connection.
- To turn it off, you just need to press the button for 5 seconds. An audible signal will sound, indicating that the tracker is off.
- To reset it, press 4 times quickly and then hold the 5th press until you hear a ringtone.

Battery Replacement:

- Turn the back cover counterclockwise to open it.
- Replace the battery with a new battery of the same type: CR2032.
- Respect the positive and negative polarities.
- Then turn the lid clockwise to close.

Warnings and precautions:

- The device contains delicate electronic components, as well as a battery.
- In order to avoid damage, loss of function, or potential danger, do not drop, hit, puncture, crush, or disassemble the device.

- Do not expose it to extreme heat, liquids, or concentrated industrial chemicals.
- Do not swallow the battery: risk of chemical burn.
- Keep out of reach of children.
- To clean the device, use a soft, dry, lint-free cloth.
- Do not apply pressure with sharp objects to the rubber gasket or battery contacts.
- Do not allow moisture to penetrate the openings.
- Do not use aerosols, solvents or abrasive materials.

This product complies with the EU Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) as well as Directive 2011/65/EU on the Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (RoHS)

DEUTSCH – Bedienungsanleitung

RoundTag Referenz A12.30

Bitte lesen Sie die Anleitungen sorgfältig, bevor Sie das Produkt verwenden.

Dieser Schlüsselanhänger ist mit einem runden Bluetooth-Tracker ausgestattet, um Ihre Schlüssel einfach über Ihr Smartphone zu finden.

Produktspezifikationen:

- Material: ABS
- Batterie: austauschbare CR2032-Münzzellenbatterie
- Leistung: 210 mAh
- Ausgabe: nicht angegeben
- Akkulaufzeit: 16 Monate
- Kompatibilität: Apple Find My / Google Find My Device

Tracker-Funktionen:

Dieser Tracker integriert die Netzwerke Google Find My Device und Apple Find My, um eine sichere und einfach zu bedienende Lösung zu bieten, um Ihre Artikel zu finden. Collaborative Location funktioniert dank eines riesigen anonymen Netzwerks, das aus Android- oder Apple-Geräten besteht.

Verwendung:

- Drücken Sie einmal den Power-Knopf. Ein hörbares Signal kehrt zurück, das anzeigt, dass das Gerät eingeschaltet und im Kopplungsmodus ist. Es hört nach 5 Minuten ohne Verbindung auf.
- Um es auszuschalten, muss man nur 5 Sekunden lang den Knopf drücken. Ein hörbares Signal ertönt, das anzeigt, dass der Tracker aus ist.
- Um es zurückzusetzen, drücken Sie schnell 4 Mal und halten Sie dann den fünften Druck gedrückt, bis Sie einen Klingelton hören.

Batteriewechsel:

- Dreh den Rückdeckel gegen den Uhrzeigersinn, um ihn zu öffnen.
- Ersetzen Sie die Batterie durch eine neue Batterie desselben Typs: CR2032.
- Respektieren Sie die positiven und negativen Polaritäten.
- Dann dreh den Deckel im Uhrzeigersinn, um ihn zu schließen.

Warnungen und Vorsichtsmaßnahmen:

- Das Gerät enthält empfindliche elektronische Komponenten sowie eine Batterie.
- Um Schäden, Funktionsverlust oder potenzielle Gefahr zu vermeiden, sollten Sie das Gerät nicht fallen lassen, schlagen, durchstoßen, zerquetschen oder zerlegen.
- Nicht extremer Hitze, Flüssigkeiten oder konzentrierten Industriechemikalien aussetzen.
- Batterie nicht verschlucken: Risiko chemischer Verbrennung.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern bleiben.
- Um das Gerät zu reinigen, verwenden Sie ein weiches, trockenes, fusselfreies Tuch.
- Keinen Druck mit scharfen Gegenständen auf die Gummidichtung oder die Batteriekontakte ausüben.
- Lassen Sie keine Feuchtigkeit in die Öffnungen eindringen.
- Verwenden Sie keine Aerosole, Lösungsmittel oder Schleifmittel.

Dieses Produkt entspricht der EU-Richtlinie 2002/96/EG über Abfall von elektrischen und elektronischen Geräten (WEEE) sowie der Richtlinie 2011/65/EU zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten (RoHS)

DUTCH – Handleiding

RoundTag Referentie A12.30

Lees de gebruiksinstructies zorgvuldig voordat je het product gebruikt.

Deze sleutelhanger is uitgerust met een ronde Bluetooth-tracker waarmee je je sleutels eenvoudig via je smartphone kunt vinden.

Productspecificaties:

- Materiaal: ABS
- Batterij: vervangbare CR2032 muntcelbatterij
- Capaciteit: 210 mAh
- Output: niet aangegeven
- Batterijduur: 16 maanden
- Compatibiliteit: Apple Find My / Google Find My Device

Trackerfuncties:

Deze tracker integreert de Google Zoek Mijn Apparaat en Apple Zoek-Mijn-netwerken om een veilige en gebruiksvriendelijke oplossing te bieden om je spullen te vinden. Samenwerkingslocatie werkt dankzij een uitgebreid anoniem netwerk bestaande uit Android- of Apple-apparaten.

Gebruik:

- Druk één keer op de aan/uit-knop. Er komt een hoorbaar signaal terug, dat aangeeft dat het apparaat is ingeschakeld en in koppelmodus staat. Het stopt na 5 minuten zonder verbinding.
- Om hem uit te zetten, hoef je alleen maar 5 seconden op de knop te drukken. Er klinkt een hoorbaar signaal dat aangeeft dat de tracker uit staat.
- Om hem te resetten, druk je snel 4 keer en houd dan de vijfde druk ingedrukt tot je een ringtone hoort.

Batterijvervanging:

- Draai de achterkant tegen de klok in om hem te openen.
- Vervang de batterij door een nieuwe accu van hetzelfde type: CR2032.
- Respecteer de positieve en negatieve polariteit.
- Draai dan het deksel met de klok mee om te sluiten.

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen:

- Het apparaat bevat gevoelige elektronische componenten, evenals

een batterij.

- Om schade, functieverlies of mogelijk gevaar te voorkomen, laat het apparaat niet vallen, slaan, prik, verpletter of demonteer het apparaat niet.
- Blootstel het niet aan extreme hitte, vloeistoffen of geconcentreerde industriële chemicaliën.
- Niet doorslikken: risico op chemische verbranding.
- Blijf buiten bereik van kinderen.
- Gebruik een zachte, droge, pluisvrije doek om het apparaat schoon te maken.
- Oefen geen druk uit met scherpe voorwerpen op de rubberen pakking of accucontacten.
- Laat geen vocht door de openingen dringen.
- Gebruik geen aerosolen, oplosmiddelen of schurende middelen.

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn 2002/96/EG inzake afval van elektrische en elektronische apparatuur (WEEE) en Richtlijn 2011/65/EU inzake de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur (RoHS)

ESPAÑOL – Manual de instrucciones

RoundTag Referencia A12.30

Por favor, lee detenidamente las instrucciones de uso antes de utilizar el producto.

Este llavero está equipado con un rastreador Bluetooth redondo para localizar fácilmente tus llaves a través de tu smartphone.

Especificaciones del producto:

- Material: ABS
- Batería: batería de celda moneda CR2032 reemplazable
- Capacidad: 210 mAh
- Salida: no indicada
- Duración de la batería: 16 meses
- Compatibilidad: Apple Find My / Google Find My Device

Características del rastreador:

Este rastreador integra las redes Google Find My Device y Apple Find My para ofrecer una solución segura y fácil de usar para encontrar tus artículos. La localización colaborativa funciona gracias a una vasta red anónima compuesta por dispositivos Android o Apple.

Uso:

- Pulsa el botón de encendido una vez. Una señal audible volverá indicando que el dispositivo está encendido y en modo de emparejamiento. Se detendrá tras 5 minutos sin conexión.
- Para apagarlo, solo tienes que pulsar el botón durante 5 segundos. Suena una señal audible, indicando que el rastreador está apagado.
- Para reiniciarlo, pulsa 4 veces rápido y luego mantén pulsado la quinta pulsación hasta que escuches un tono de llamada.

Reemplazo de batería:

- Gira la tapa trasera en sentido antihorario para abrirla.
- Sustituir la batería por una nueva del mismo tipo: CR2032.
- Respetar las polaridades positiva y negativa.
- Luego gira la tapa en sentido horario para cerrarla.

Advertencias y precauciones:

- El dispositivo contiene componentes electrónicos delicados, así

como una batería.

- Para evitar daños, pérdida de función o posibles peligros, no se deje caer, no golpear, perforar, aplastar ni desmontar el dispositivo.
- No exponerlo a calor extremo, líquidos ni a productos químicos industriales concentrados.
- No tragar la batería: riesgo de quemaduras químicas.
- Mantente fuera del alcance de los niños.
- Para limpiar el dispositivo, utiliza un paño suave, seco y sin pelusa.
- No aplicar presión con objetos filosos sobre la junta de goma o los contactos de la batería.
- No permitir que la humedad penetre en las aberturas.
- No utilizar aerosoles, disolventes ni materiales abrasivos.

Este producto cumple con la Directiva de la UE 2002/96/CE sobre Residuos de Equipos Eléctricos y Electrónicos (WEEE), así como con la Directiva 2011/65/UE sobre la Restricción del Uso de Ciertas Sustancias Peligrosas en Equipos Eléctricos y Electrónicos (RoHS)

ITALIANO – Manuale di istruzioni

RoundTag Riferimento A12.30

Si prega di leggere attentamente le istruzioni d'uso prima di utilizzare il prodotto.

Questo portachiavi è dotato di un localizzatore Bluetooth rotondo per localizzare facilmente le chiavi tramite lo smartphone.

Specifiche del prodotto:

- Materiale: ABS
- Batteria: batteria sostituibile CR2032 a cella a conizione
- Capacità: 210 mAh
- Output: non indicato
- Durata della batteria: 16 mesi
- Compatibilità: Apple Find My / Google Find My Device

Funzionalità del tracker:

Questo tracker integra le reti Google Find My Device e Apple Find My per offrire una soluzione sicura e facile da usare per trovare i tuoi articoli. La localizzazione collaborativa funziona grazie a una vasta rete anonima composta da dispositivi Android o Apple.

Utilizzo:

- Premi il pulsante di accensione una volta. Un segnale sonoro ritornerà, indicando che il dispositivo è acceso e in modalità di accoppiamento. Si fermerà dopo 5 minuti senza connessione.
- Per spegnerlo, basta premere il pulsante per 5 secondi. Un segnale acustico suonerà che indica che il localizzatore è spento.
- Per resettarlo, premi 4 volte velocemente e poi tieni premuto la quinta pressione finché non senti una suoneria.

Sostituzione della batteria:

- Gira il coperchio posteriore in senso antiorario per aprirlo.
- Sostituire la batteria con una nuova dello stesso tipo: CR2032.
- Rispettare le polarità positive e negative.
- Poi gira il coperchio in senso orario per chiudere.

Avvertenze e precauzioni:

- Il dispositivo contiene componenti elettronici delicati, oltre a una batteria.
- Per evitare danni, perdite di funzionalità o potenziali pericoli, non lasciare cadere, colpire, perforare, schiacciare o smontare il

dispositivo.

- Non esporlo a calori estremi, liquidi o sostanze chimiche industriali concentrate.
- Non ingoiare la batteria: rischio di ustioni chimiche.
- Stai fuori dalla portata dei bambini.
- Per pulire il dispositivo, usa un panno morbido, asciutto e senza pelucchi.
- Non applicare pressione con oggetti appuntiti sulla guarnizione in gomma o sui contatti della batteria.
- Non permettere all'umidità di penetrare nelle aperture.
- Non utilizzare aerosol, solventi o materiali abrasivi.

Questo prodotto è conforme alla Direttiva UE 2002/96/CE sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (WEEE) nonché alla Direttiva 2011/65/UE sulla Restrizione dell'Uso di Determinate Sostanze Pericolose nelle Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RoHS)

PORTUGUÊS - Manual de Instruções

RoundTag Referência A12.30

Por favor, leia atentamente as instruções de uso antes de usar o produto.

Este chaveiro é equipado com um rastreador Bluetooth redondo para localizar facilmente suas chaves pelo seu smartphone.

Especificações do Produto:

- Material: ABS
- Bateria: bateria substituível CR2032 de célula moeda
- Capacidade: 210 mAh
- Saída: não indicada
- Duração da bateria: 16 meses
- Compatibilidade: Apple Find My / Google Find My Device

Recursos do Rastreador:

Esse rastreador integra as redes Google Find My Device e Apple Find My para oferecer uma solução segura e fácil de usar para encontrar seus itens. A localização colaborativa funciona graças a uma vasta rede anônima composta por dispositivos Android ou Apple.

Uso:

- Pressione o botão de energia uma vez. Um sinal audível retornará, indicando que o dispositivo está ligado e em modo de pareamento. Ele parará após 5 minutos sem conexão.
- Para desligar, basta apertar o botão por 5 segundos. Um sinal audível soará, indicando que o rastreador está desligado.
- Para reiniciar, pressione 4 vezes rapidamente e segure a quinta pressão até ouvir o toque.

Substituição da Bateria:

- Vire a tampa traseira no sentido anti-horário para abrir.
- Substituir a bateria por uma nova do mesmo tipo: CR2032.
- Respeitar as polaridades positiva e negativa.
- Depois vire a tampa no sentido horário para fechar.

Avisos e precauções:

- O dispositivo contém componentes eletrônicos delicados, além de

uma bateria.

- Para evitar danos, perda de função ou perigo potencial, não deixe cair, bater, perfurar, esmagar ou desmontar o dispositivo.
- Não expõe-la a calor extremo, líquidos ou produtos químicos industriais concentrados.
- Não engula a bateria: risco de queimadura química.
- Fique fora do alcance das crianças.
- Para limpar o dispositivo, use um pano macio, seco e sem fiapos.
- Não aplique pressão com objetos afiados na vedação de borracha ou nos contatos da bateria.
- Não permita que a umidade penetre nas aberturas.
- Não use aerossóis, solventes ou materiais abrasivos.

Este produto está em conformidade com a Diretiva da UE 2002/96/CE sobre Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrônicos (WEEE), bem como com a Diretiva 2011/65/UE sobre a Restrição do Uso de Certas Substâncias Perigosas em Equipamentos Elétricos e Eletrônicos (RoHS)

POLSKI – Instrukcja obsługi

RoundTag Referencja A12.30

Prosimy o dokładne przeczytanie instrukcji stosowania przed użyciem produktu.

Ten breloczek wyposażony jest w okrągły tracker Bluetooth, który pozwala łatwo lokalizować klucze za pomocą smartfona.

Specyfikacja produktu:

- Materiał: ABS
- Bateria: wymienna bateria CR2032 do ogniwa monetowego
- Ładowność: 210 mAh
- Wyjście: nie wskazane
- Żywotność baterii: 16 miesięcy
- Kompatybilność: Apple Find My / Google Find My Device

Funkcje trackera:

Ten tracker integruje sieci Google Find My Device oraz Apple Find My, oferując bezpieczne i łatwe w obsłudze rozwiązanie do wyszukiwania Twoich przedmiotów. Współpraca lokalizacyjna działa dzięki rozległej anonimowej sieci składającej się z urządzeń z Androidem lub Apple.

Użycie:

- Naciśnij przycisk zasilania raz. Sygnał dźwiękowy powróci, oznaczając, że urządzenie jest włączone i w trybie parowania. Wyłącza się po 5 minutach bez połączenia.
- Aby wyłączyć, wystarczy nacisnąć przycisk przez 5 sekund. Pojawi się sygnał dźwiękowy, oznaczający wyłączenie lokalizatora.
- Aby zresetować, naciśnij szybko 4 razy, a następnie przytrzymaj piąty przycisk, aż usłyszysz dzwonek.

Wymiana baterii:

- Obróć tylną okładkę przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, żeby ją otworzyć.
- Wymień baterię na nową tego samego typu: CR2032.
- Szanuj polaryzację dodatnią i ujemną.
- Następnie obróć pokrywę zgodnie z ruchem wskazówek zegara, żeby się zamknąć.

Ostrzeżenia i środki ostrożności:

- Urządzenie zawiera delikatne elementy elektroniczne oraz baterię.

- Aby uniknąć uszkodzeń, utraty funkcji lub potencjalnego zagrożenia, nie upuszczaj, nie uderzaj, nie przebijaj, nie miażdż ani nie rozkładaj urządzenia.
- Nie narażać jej na ekstremalne ciepło, ciecze ani skoncentrowane chemikalia przemysłowe.
- Nie połykaj baterii: ryzyko poparzenia chemicznego.
- Trzymać poza zasięgiem dzieci.
- Do czyszczenia urządzenia użyj miękkiej, suchej, wolnej od włóczek ściereczki.
- Nie wywieraj nacisku ostrymi przedmiotami na gumową uszczelkę ani styki akumulatora.
- Nie pozwól, by wilgoć przenikała do otworów.
- Nie używaj aerozoli, rozpuszczalników ani materiałów ściernych.

Ten produkt jest zgodny z Dyrektywą UE 2002/96/WE dotyczącą odpadów elektrycznych i elektronicznych urządzeń (WEEE) oraz Dyrektywą 2011/65/UE dotyczącą ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS)

ČEŠTINA - Návod k použití

RoundTag Reference A12.30

Před použitím produktu si prosím pečlivě přečtěte návod k použití.

Tento klíčenka je vybavena kulatým Bluetooth trackerem, který snadno lokalizuje vaše klíče pomocí vašeho chytrého telefonu.

Specifikace produktu:

- Materiál: ABS
- Baterie: vyměnitelná CR2032 mincovní baterie
- Kapacita: 210 mAh
- Výstup: není uveden
- Výdrž baterie: 16 měsíců
- Kompatibilita: Apple Find My / Google Find My Device

Funkce trackeru:

Tento tracker integruje sítě Google Find My Device a Apple Find My, aby nabídl bezpečné a snadno použitelné řešení pro vyhledávání vašich položek. Spolupráce na umístění funguje díky rozsáhlé anonymní síti složené ze zařízení s Androidem nebo Apple.

Použití:

- Stiskněte tlačítko napájení jednou. Ozve se slyšitelný signál, který signalizuje, že zařízení je zapnuto a v režimu párování. Zařízení se zastaví po 5 minutách bez připojení.
- K vypnutí stačí stisknout tlačítko 5 sekund. Ozve se slyšitelný signál, který signalizuje, že sledovač je vypnutý.
- Pro reset stiskněte rychle 4x a pak držte páté stisknutí, dokud neuslyšíte vyzváněcí tón.

Výměna baterie:

- Otočte zadní kryt proti směru hodinových ručiček, abyste ho otevřeli.
- Vyměnit baterii za novou stejného typu: CR2032.
- Respektovat kladnou a zápornou polaritu.
- Pak otočte víko po směru hodinových ručiček, abyste zavřeli.

Varování a opatření:

- Zařízení obsahuje citlivé elektronické součástky a baterii.
- Aby se předešlo poškození, ztrátě funkce nebo potenciálnímu nebezpečí, nepouštějte, neudeřte, nepropíchněte, nerozdrťte ani nerozebírejte zařízení.

- Nevystavujte ji extrémnímu teplu, kapalinám ani koncentrovaným průmyslovým chemikáliím.
- Nepolykejte baterii: hrozí riziko chemického popálení.
- Držte mimo dosah dětí.
- K čištění zařízení použijte měkký, suchý, bezžmolkový hadřík.
- Nevyvíjejte tlak ostrými předměty na gumové těsnění nebo kontakty baterie.
- Nedovolte, aby vlhkost pronikla do otvorů.
- Nepoužívejte aerosoly, rozpouštědla ani abrazivní materiály.

Tento produkt splňuje směrnici EU 2002/96/ES o odpadu z elektrických a elektronických zařízení (WEEE) a také směrnici 2011/65/EU o omezení používání určitých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních (RoHS)

SVENSKA – Instruktionsmanual

RoundTag Referens A12.30

Läs noggrant igenom bruksanvisningen innan du använder produkten.

Denna nyckelring är utrustad med en rund Bluetooth-spårare för att enkelt lokalisera dina nycklar via din smartphone.

Produktspecifikationer:

- Material: ABS
- Batteri: utbytbart CR2032-myntcells batteri
- Kapacitet: 210 mAh
- Utgång: ej angivet
- Batteritid: 16 månader
- Kompatibilitet: Apple Find My / Google Find My Device

Tracker-funktioner:

Denna spårare integrerar Google Hitta Min enhet och Apple Hitta My-nätverken för att erbjuda en säker och lättanvänd lösning för att hitta dina saker. Samarbetsbaserad lokalisering fungerar tack vare ett enormt anonymt nätverk bestående av Android- eller Apple-enheter.

Användning:

- Tryck på strömknappen en gång. En hörbar signal kommer tillbaka och indikerar att enheten är påslagen och i parningsläge. Den slutar efter 5 minuter utan anslutning.
- För att stänga av den behöver du bara trycka på knappen i 5 sekunder. En hörbar signal ljuder som indikerar att spåraren är avstängd.
- För att återställa den, tryck 4 gånger snabbt och håll sedan in det femte trycket tills du hör en ringsignal.

Batteribyte:

- Vrid bakluckan moturs för att öppna den.
- Byt ut batteriet mot ett nytt batteri av samma typ: CR2032.
- Respektera de positiva och negativa polariteterna.
- Vrid sedan locket medurs för att stänga.

Varningar och försiktighetsåtgärder:

- Enheten innehåller känsliga elektroniska komponenter samt ett batteri.

- För att undvika skador, funktionsförlust eller potentiell fara, tappa inte enheten, slå i, punktera, krossa eller demontera den.
- Utsätt den inte för extrem värme, vätskor eller koncentrerade industriella kemikalier.
- Svälj inte batteriet: risk för kemisk brännskada.
- Håll dig utom räckhåll för barn.
- Använd en mjuk, torr och luddfri trasa för att rengöra enheten.
- Applicera inte tryck med vassa föremål på gummipackningen eller batterikontakterna.
- Tillåt inte fukt att tränga in i öppningarna.
- Använd inte aerosoler, lösningsmedel eller slipmedel.

Denna produkt uppfyller EU-direktivet 2002/96/EG om avfall av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) samt direktiv 2011/65/EU om begränsning av användningen av vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning (RoHS)

DANSK - Instruktionsmanual

RoundTag Reference A12.30

Læs venligst brugsanvisningen grundigt, før du bruger produktet.

Denne nøglering er udstyret med en rund Bluetooth-tracker, så du nemt kan finde dine nøgler via din smartphone.

Produktspecifikationer:

- Materiale: ABS
- Batteri: udskifteligt CR2032 møntcellebatteri
- Kapacitet: 210 mAh
- Output: ikke angivet
- Batterilevetid: 16 måneder
- Kompatibilitet: Apple Find My / Google Find My Device

Tracker-funktioner:

Denne tracker integrerer Google Find Min Enhed- og Apple Find My-netværkene for at tilbyde en sikker og brugervenlig løsning til at finde dine ting. Samarbejdslokation fungerer takket være et stort anonymt netværk bestående af Android- eller Apple-enheder.

Brug:

- Tryk på tænd/sluk-knappen én gang. Et hørbart signal vender tilbage, som indikerer, at enheden er tændt og i parringstilstand. Den stopper efter 5 minutter uden forbindelse.
- For at slukke skal du bare trykke på knappen i 5 sekunder. Et hørbart signal vil lyde, hvilket indikerer, at trackeren er slukket.
- For at nulstille den, tryk 4 gange hurtigt og hold derefter det femte tryk nede, indtil du hører en ringetone.

Batteriudskiftning:

- Drej bagdækslet mod uret for at åbne den.
- Udskift batteriet med et nyt batteri af samme type: CR2032.
- Respekter de positive og negative polariteter.
- Drej så låget med uret for at lukke.

Advarsler og forholdsregler:

- Enheden indeholder sarte elektroniske komponenter samt et batteri.
- For at undgå skade, funktionstab eller potentiel fare, må enheden ikke tabes, rammes, punkteres, knuses eller skilles ad den.
- Udsæt den ikke for ekstrem varme, væsker eller koncentrerede

industrielle kemikalier.

- Ikke at sluge batteriet: risiko for kemisk forbrænding.
- Hold jer uden for børns rækkevidde.
- For at rengøre enheden, brug en blød, tør, fnugfri klud.
- Påfør ikke tryk med skarpe genstande på gummipakningen eller batterikontakterne.
- Lad ikke fugt trænge ind i åbningerne.
- Brug ikke aerosoler, opløsningsmidler eller slibemidler.

Dette produkt overholder EU-direktiv 2002/96/EF om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) samt direktiv 2011/65/EU om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr (RoHS)